

Előadó 2012.09.18.

Magyar Vízkútőrók Egyesülete
8000 Székesfehérvár Balatoni u.6.

Vidékfejlesztési Minisztérium
Dr. Fazekas Sándor miniszter úrnak

1055 Budapest, Kossuth Lajos tér 11.
Postai cím: 1860 Budapest

Tisztelt Miniszter Úr!

A Magyar Vízkútőrók Egyesülete nevében ismét Önhöz fordulok, kérve segítségét és intézkedését.

A 2011. 11. 14-i keltezésű levelemben a vízkútőrásokkal kapcsolatos problémákkal kerestük meg Önt, melyre Dr. Illés Zoltán aláírásával kaptunk a felvetett problémák megoldására megítélésünk szerint hatékony intézkedéseket nem tartalmazó választ. Most ismét próbálkozunk abban a reményben, hogy erre a levélre érdemi intézkedés történik.

A sürgősen megoldandó problémával augusztus 7-én és azt a nyári szabadságok miatt augusztus 21-én megismételve elektronikus levélben megkerestem Kovács Péter Helyettes Államtitkár urat az alábbiak szerint:

„Vidékfejlesztési Minisztérium
Kovács Péter h. Államtitkár részére
Tisztelt Államtitkár Úr!

A VITUKI megszüntetése, többek között a felszín alatti vízkészletekbe történő beavatkozás és a vízkútőrás szakmai követelményeiről szóló 101/2007 (XII. 23) KvVM rendeletet is érinti.

A rendelet 8. § szerint ugyanis a VITUKI van felhatalmazva a vízföldtani naplók készítésével, a kataszteri szám megadásával.

Egyesületünk tagjai bizonytalan helyzetben vannak, mert nem lehet teljesíteni pl. a vízjogi létesítési engedélyekben előírt vízföldtani napló elkészítését. Jelzem, hogy a kút építésekhez amúgy is nagyon kis százalékban (mintegy 10 %) kérnek építési engedélyt, a jogkövető kivitelezőket legalább ebben ki kellene "szolgálni".

Kérem Államtitkár úr válaszát, mikor és milyen megoldás lesz a jelzett kérdésben.

Üdvözlettel: Kumánovics György elnök
Magyar Vízkútőrók Egyesülete”


Azóta a helyzet annyiban romlott, hogy most már konkrét eseteink vannak, hogy a VITUKI nem teljesíti a vízföldtani napló összeállítására adott megbízásokat, vagyis az állami „szolgáltató” nem teljesítése miatt a kútőró vállalkozók nem tudják lezárni a szerződésükben vállaltakat, és persze nem is jutnak a pénzükhöz.

Miniszter Úr! Tudom, hogy a tárcáján belül a vízügyi kérdések a mezőgazdaságban felmerülő problémákhoz mérten másod rangúak, de ha már az Országunk Alaptörvénye is hangsúlyozza a „vízkészletünk védelmét”, remélem a felvetett egyszerű probléma megoldására is jut egy kis figyelem. Olyan fokú a vízkútfúrások terén az engedélyezés elkerülése, hogy nem kellene azt, a VITUKI úgy tűnik, nem kellően előkészített megszüntetésből adódó jelzett szabályozatlansággal még súlyosbítani. Az egyesületünkben mindig a jogszabályok betartását szorgalmazzuk, de nem tudom, hogy a mai körülmények között meddig tartható ez a szemlélet?!

Kérem a levelemben felvetett probléma megoldására mielőbbi szíves intézkedését és arról válaszát.

Székesfehérvár, 2012. 09. 18.

Tisztelettel:



Kumánovics György
elnök

Levelezési cím: Székesfehérvár, Séd u. 14
Elektronikus cím: kumanovics36549@gmail.com
Tel.: 20-9517925